МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.11.2018 № 3414

г. Магадан

О создании санитарно-обмывочного пункта, станции обеззараживания одежды и станции обеззараживания транспорта на территории муниципального образования «Город Магадан»

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», в целях снижения вредных действий радиоактивных, отравляющих веществ, бактериальных средств на население, аварийно-спасательные формирования и нештатные аварийно-спасательные формирования гражданской обороны, а также для проведения санитарной обработки людей, специальной обработки одежды и транспортных средств в чрезвычайных ситуациях и в военное время, руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Создать на территории муниципального образования «Город Магадан»:
- 1.1. Санитарно-обмывочный пункт для санитарной обработки людей на базе общества с ограниченной ответственностью «Городские бани».
- 1.2. Станцию обеззараживания одежды на базе областного государственного бюджетного учреждения «Социальная прачечная».
- 1.3. Станцию обеззараживания транспорта на базе муниципального бюджетного учреждения города Магадана «Городское эксплуатационнолинейное управление дорог».
- 2. Руководителям предприятий, указанных в пункте 1 настоящего постановления, независимо от форм собственности:
 - 2.1. Разработать положение о санитарно обмывочном пункте, станции

обеззараживания одежды и станции обеззараживания транспорта.

- 2.2. Создать нештатные формирования гражданской обороны для обеспечения выполнения мероприятий по гражданской обороне.
 - 3. Признать утратившими силу:
- постановление мэра города Магадана от 20.04.2007 № 886 «О создании санитарно-обмывочных пунктов, станций обеззараживания одежды и транспорта в чрезвычайных ситуациях и в исполнительный период на территории муниципального образования «Город Магадан»;
- постановление мэрии города Магадана от 02.02.2011 № 312 «О внесении изменений в постановление мэра города Магадана от 20.04.2007 № 886 «О создании санитарно-обмывочных пунктов, станций обеззараживания одежды и транспорта в чрезвычайных ситуациях и в исполнительный период на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Бондаря И.В.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан